IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne6

AHAJIM3 U PACYET YACTOTHBIX ®NJIBTPOB

3ampaua 1.

Omnpenenutpy mapamerpsl  [-o6pasHoro LC-¢unbTpa K 0JHOMOIYNIEPHOTHOMY
BBIIIPSIMUTEIIO, €CJIU KOA(DPUIIMEHT MyIbcalluy HanpskeHus: Harpy3ku kn2 = 0,02,
yactota nutatomet cetu f= 50 I'u, conporusnenue Harpy3ku Ru =200 Owm.

3agaua 2.

PaccuutaTth M BbIOpaTh NPOCTON CrIaKUBAKOWMN (QUIBTP (MHIYKTUBHBIA WA
E€MKOCTHBIN) B BeipsiMutene (puc. 1) nms nonydeHus: kodhduirienTa myiabcanui
HanpspkeHus Harpy3ku kn2 = 0,015 npu AByX 3HaUEHUSAX CONPOTUBIICHHS HATPY3KU:
Ru =15 0OM u Ru = 1,5 kOm. Yacrora nuratomeit cetn f= 50 ['m.

(B nanHo#t 3amaye Hamo paccuMTaTh i OOOMX 3HAYEHUM COMPOTHUBJICHUS U
WHYKTUBHBIA U EMKOCTHOW (DPUIIBTPHI U CPABHUTH MOJTYUYCHHBIC PE3YJIbTATHI).

puc 1.

3agaua 3.

Paccuutate Il-o0pasubiit LC-¢unstp (puc 2) k oaHO(}azHOMY MOCTOBOMY
BBITIPSIMUTEINIO ¢ conpoTuBieHueM Ra = 110 OMm nst obecnieuenus kodpduiimenta
nmyJbcaluid BeixogHoro Hanpspbkenus k2 = 0,01, ecnu yactoTa cetu £= 50 'y

3apaua 4



[Tpu moaxrOYeHNH K 0 JHO(A3HOMY MOCTOBOMY BBITIPSIMUTEITIO AKTUBHOM HATPY3KU
Ru = 100 Om nanpsixenue U, ¢, = 0,9*U, «. Kak usmenurcs UH npu noAKIIOYEHUN
crinaxusaromiero ¢unbrpa (Apoccens), ecnu Rap = 10 Om? Ilpunars nanenue
HanpsbKeHus Ha oTKp. auonax AUa = 0.

[Ipu pemenun HagO WCMIONB30BaTh (QOPMYNy JJs TOCTPOCHUS BHEIIHEH
XapaKTEPUCTUKHU BBIIPSIMUTEIEH.

U,=U,,—-N-AU, -1 -R_,,

rac N — gncio AUO0J0B, RBH — BHYTPCHHCC COIIPOTHUBJICHUC BBIIIPAMUTCIIA.



